

山东2022年艺考实施方案公布

音乐类和播音主持类首次纳入统考

淄博11月13日讯 近日,山东省教育招生考试院发布了《山东省2022年普通高等学校艺术类专业招生工作实施方案》,根据《方案》,2022年艺术类统考包括美术类、文学编导类、书法类、舞蹈类、音乐类、播音主持类等6个类别,其中音乐类和播音主持类属于首次纳入艺术类统考的类别。

2022年艺术类校级联考包括影视戏剧表演类、服装表演类、航空服务艺术类等3个类别,其中影视戏剧表演类主考院校为山东艺术学院,服装表

演类主考院校为山东工艺美术学院,航空服务艺术类主考院校为山东师范大学。

美术类、文学编导类、书法类、音乐类笔试科目考试时间为12月19日;播音主持类及舞蹈类面试、音乐类现场录制时间分别为12月23日—26日、12月23日—27日、12月23日—28日。校考(包括校级联考)具体考试时间及安排见主考院校官网。

除经教育部批准的部分独立设置本科艺术院校(含部分艺术类本科专业参照执行的少

数高校)、中央部门所属高校等提前批高校外,其他院校美术类、文学编导类、书法类、舞蹈类、音乐类、播音主持类专业均使用省级统考成绩作为专业成绩,高校不再单独组织校考。未达到2022年省级统考美术类、文学编导类、书法类、舞蹈类、音乐类、播音主持类专业统考本科合格线的考生,没有资格参加招生院校组织的相应类别本科专业校考,考生即使报名参加了校考,也不能参加后续投档及录取。

所有在山东省招生的高职

(专科)美术类、文学编导类、书法类、舞蹈类、音乐类、播音主持类专业均使用相应艺术统考成绩作为考生的专业考试成绩。

取得校级联考合格成绩的考生,可以填报承认联考合格成绩院校的相关专业(详见主考院校公布的实施方案),或填报“承认其他院校校考成绩”院校相关专业。取得单独校考合格成绩的考生,可填报该校相关专业,或填报“承认其他院校校考成绩”院校相关专业。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健

四价九价HPV疫苗线上预约再开启

淄博11月13日讯 12日,记者从淄博市疾控中心了解到,“淄博疾控”微信疫苗预约平台将于11月15日9:00—17:00开放四价、九价HPV疫苗线上预约,线上预约接种门诊显示可预约数量和可接种时间,疫苗预约数量清零后平台关闭。

据淄博市疾控中心发布的公告显示,此前淄博市线上预约平台于11月1日第一次运行,程序暴露出很多问题,其中验证后提示实际年龄超出接种年龄错误信息,淄博市疾控中心已经解决问题。

另外,接种门诊挂网预约疫苗后,接种门诊没有权限进行更改设置,不存在网上预约疫苗已经内定行为。淄博市疾控中心每月会在“淄博疾控”微信公众号提前公布预约开放时间,接种门诊公布可预约数量和可接种时间等信息。

此外,淄博市疾控中心提醒市民,四价、九价HPV疫苗数量有限,没有预约成功的请耐心等待,疫苗企业后续将会逐批供应,请随时关注预约信息。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 胥孜婕

“双11”期间 淄博快递处理量预计达2800万件

淄博11月13日讯 “买买买”的“双11”购物狂欢刚刚过去,“忙忙忙”的快递业务高峰已经到来。目前,淄博市各快递企业相继迎来“双11”派收件高峰期。据邮政管理部门预计,今年“双11”期间(11月1日至16日),预计淄博市快递处理量2800万件,同比增长约20%,最高日处理量可能突破220万件。

淄博市邮政管理局数据显示,各主要品牌快递企业提前储备人员、车辆、设备,为旺季快递服务平稳顺畅提供了有效支撑。

眼下快递业务旺季来临,全市快递小哥正争分夺秒、不分昼夜地奔波在派收件的路上。淄博市邮政管理局呼吁广大市民,请对穿梭于大街小巷的快递小哥多一些关心呵护、多一份宽容体谅,收到快件时回一个暖心的微笑,说一声由衷的感谢,这份温情将在寒冷的冬天温暖快递小哥。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 任倩



昂仁县农牧业综合服务中心竣工实景图



多白乡小学运动场竣工实景图



昂仁县中学多媒体教学楼竣工实景图

提前完工 再创援藏项目建设“淄博速度”

淄博援藏基建类项目全面竣工验收

淄博11月13日讯 11月12日,西藏昂仁县农牧业综合服务中心项目顺利通过竣工验收。淄博援藏基建类项目全部提前完工,并一次性通过竣工验收,创造了援藏项目建设新的“淄博速度”。淄博援藏坚持项目引领,主动作为,加力提速,努力夯实援藏工作基石,2021年、2022年总投资7430万元的10个基建类项目,仅用11天就办理完成项目建设前置手续,4月16日集中开工。

淄博援藏基建类项目围绕“民生优先、产业赋能,创造昂仁品质,打响淄博品牌”的工作目标,大力实施“抓项目,惠民生”专项行动,项目涉及教育、医疗、乡村振兴、便民服务等各个领域,实施健康惠民工程,构建了三级联动医疗服务体系;提升公共服务能力,打造了农牧民综合服务体系;推动乡村振兴,建设“鲁藏百村幸福家



“鲁藏百村幸福家园”卡嘎镇布玛村竣工实景图

园”;完善教育基础设施,助力全县教育均衡发展,实现农区乡镇小学运动场塑胶化全覆盖等。昂仁县城乡基础设施建设水平大幅提高,教育卫生设施建设全面提升。

在项目推进过程中,淄博

援藏工作创新方式方法,强化协调配合,倒排工期,科学调度,抢时间、赶进度、抓质量、提效能,全员全程参与项目建设,实行链条式项目管理模式。建立“两线、五看”督导机制,以行业主管部门和建设单位两条

线,重点看目标是不是明确、责任人是不是履职到岗;看项目时间表制定情况、进度快不快;看质量是不是按设计规范要求;看安全生产责任是不是落实到位;看建设成果实不实、好不好。召开项目建设调度会,加强现场督查,对项目各个环节进行跟踪、监督、管理和服务,及时研究解决项目建设过程中出现的困难和问题,督任务、督进度、督成效,形成了全县支持援藏工作、配合项目建设的浓厚氛围。

淄博援藏以勇往直前、冲锋陷阵的“冲劲”,坚韧不拔、持之以恒的“韧劲”和求真务实、躬身入局的“实劲”,狠抓落实、全力冲刺,努力建设精品工程、品牌工程,勇当雪域高原“最红战旗”,奋力交出淄博援藏工作高分答卷。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋 通讯员 陈文珂

升级版保费149元 淄博齐惠保“既往症可赔”



淄博11月13日讯 9月6日,由淄博市医保局指导、银保监局淄博分局监督,由16家商业保险公司组成的共保体上线发布了“淄博齐惠保”2021版。不少市民注意到,“淄博齐惠保”2021版升级版中一条重要的条款是“既往症可赔”,这既是2021版的重点变化,也是普惠性保险中拥有的“王炸”优势。

啥叫既往症?指被保险人

在投保之前,身体上已经发生的疾病或是有健康上的异常。而既往症可赔,说白了,就是“带病可保”。目前市面上的保险大多要求是健康体投保,或者保险设有等待期,一旦在等待期内发生重大疾病,无法获得理赔。

张店市民陈女士患有肺癌,当她想买一份保险时,发现非常难。“市面上的保险产品大多要求健康体参保,患病之后基本面临没有保险可以保的境遇。”当她知道“淄博齐惠保”既往症可赔后,非常高兴,立即选择了下单。“对于我们慢性病患者来说,这简直就是福音!”齐

惠保上线后,她选择给家里的每一个人参保了“淄博齐惠保”2021版升级版。

今年“淄博齐惠保”2021版推出了两款产品,其中,升级版一年保费为149元,保障内容涵盖住院医疗保障费用100万元、24种门诊特定高额药品保障费用100万元、7种罕见病药品保障10万元,以及重疾住院安排、OTC药品服务等15种健康管理服务。升级版保障范围更广,且赔付比例也有提升,年度免赔额为2万元,医疗费用赔付比例非既往症由去年的80%提高至85%,既往症赔付比例为40%。

“淄博齐惠保”2021版投保日期是2021年9月6日至2021年11月24日,所有保单自2021年11月25日0时即时生效,保障期为一年。淄博市医保参保人员可通过鲁中晨报官方微信菜单栏投保,支持医保卡一站式缴费投保,方便快捷。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 仇法新 李玮慧



扫描 小程序可 参保